

---

**Fra:** Helge Kvam  
**Sendt:** 7. juni 2016 13:14  
**Til:** Rita C. Kvalheim Sætre  
**Emne:** VS: Referat Møte 4-2016 i kommunalsjefgruppa for HO, 25.mai  
**Vedlegg:** Referat\_ Kommunalsjefgruppa\_ Møte 4-2016, 25.mai.docx;  
Akuttmed.forskriften og Nødnett\_25.05.16.pptx; 160518 UFAB-rapport.docx;  
160518 Vedlegg til UFAB-dokument.docx; Møte 2-2016, REFERAT SU  
Nordhordland 23.mai.docx; Møte 2-2016 Utval for helse og omsorg\_protokoll  
20.mai.docx; Referat møte fagråd PLO 29.april 2016.docx

Kan du arkivere denne for meg i fokus. Får melding om at eg ikkje har tilgang til å arkivere her (?)

H

---

**Fra:** Anne Hildegunn Færøy  
**Sendt:** 7. juni 2016 11:16  
**Til:** Grethe Fosse; Grete Herøy; Helga Ellingsen; Helge Kvam; [ingebjorg.soreide@gulen.kommune.no](mailto:ingebjorg.soreide@gulen.kommune.no);  
Leni Dale; Mette Fauskanger; Oddvin Neset; Olav Mongstad  
**Emne:** Referat Møte 4-2016 i kommunalsjefgruppa for HO, 25.mai

Hei

Vedlagt fylgjer referat frå møte i Kommunalsjefgruppa 25.mai 2016 med;

- PP - Akutforskrift og Nødnett, Grethe Fosse
- UFAB - rapport 18.05.16 - Operasjonalisering og iverksetting av ny forskrift for akuttmedisinsk beredskap.
- Vedlegg til UFAB-dokument 18.05.16
- Referat Møte 2-2016, Samarbeidsutvalet for NH, 23.mai
- Protokoll Møte 2-2016 Utval for helse og omsorg, 20.mai
- Referat Fagrådet PLO, 29.april

Ber om snarleg tilbakemelding om noko er feil eller manglar i referatet.

Dersom eg ikkje har fått tilbakemeldingar innan torsdag sender eg melding til leiar i Fagrådet for PLO med orientering om saker gruppa ønskjer at dei skal sjå nærare på.

Med beste helsing

**Anne Hildegunn Færøy**

Samhandlingskoordinator

Nordhordland Utviklingsselskap IKS

Tlf. +47 56 37 58 84 | Mobil +47 41 44 12 08



[www.nordhordland.net](http://www.nordhordland.net)